RELATIVNA
ATOMSKA
IN RELATIVNA
MOLEKULSKA MASA

UTRJEVANJE

RESITEV
Tekst prepisi v zvezek, nato z uporabo periodnega sistema resi nalogo.

Naloga Arn) = 14,0

Zapisi relativni atomski masi dusika in klora.

Ara) = 35,5

UTRJEVANJE
V zvezek napisi naslov UTRJEVANJE, nato resi naloge. ‘\{“

® V periodnem sistemu pois¢i relativni atomski masi kalcija in argona. Zapisi ju v
zvezek.

Ar(ca)= 40,1 Arar) = 39,9
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® Resi 1. in 2. nalogo v delovnem zvezku, str. 60 in 61.

— Razvrstitev atomov po naras¢ajo¢i masi: atom vodika, atom dusika, atom joda.

_, masaatoma joda _ 21x10™%g _
masa atoma duska  2,3x107 g
Atom joda je 9,1-krat tezji od atoma dusika.

9.1

— Razvrstitev atomov po naras¢ajo¢i masi: atom vodika, atom dusika, atom joda.
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Atom joda je 9.1-krat tezji od atoma dusika.
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2. Relativna atomska masa A,
a) — 1 atom fosforja = 31 atomov vodika
— 1 atom kroma = 13 atomov helija
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e Izracungj relativne molekulske mase. Ra¢une zapisi v zvezek.

A metana

Mr(CH4)= 1- A'(c) +4- Ar(")
Mr(CH,)=1-12,0+4-1,0

Mr(CH,) = 16,0

B fosforove kisline

M,(H;PO.) =3- Ar(H) 0 00 A,(p, +4- A,(o)
M,(HsP0O,)=3-1,0 +1-:31,0+4 - 16,0
M,(HsPO,) = 3,0 + 31 + 64 = 98,0
M,(HsPO,) = 98,0

© Resi 3. nalogo v delovnem zvezku, str. 61.

A

Mr(NH?,) =ArN) + 3 . Ar(H)
=14,0+3.1,0
=14,0+3,0=17,0

Mi(NHs3) =17,0

Mi(H,c05) = 2 . Ar(n) + Ar(c) + 3 . Ar(0)
=2.1,0+12,043.16,0
=2,0+12,0+48,0=62,0

MiH.cos) = 62,0

Mi(cHN) = 5 . Arc) + 5 . Ar(H) + Ar(n)
=5.12,0+5.1,0+14,0
=60,0+5,0+14,0=79,0

Mr(cHsn) = 79,0

Mr (p,0,)=4.31,0+ 10. 16,0
=124,0 +160,0 = 284,0
M p.0,0) = 284,0
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Jaboléna kislina CaHeOs

Mr(c.H:05) = 4 . Ar(c) + 6. Ar(n) + 5 . Ar(o)]

Teobromin C7HsN402

Mr(cHN.0,)= 7 . Arig)+ 8 . Ari) + 4 . Ar(n) + 2 . Ar{o)




